第４７回　津山市スポーツ少年団ソフトボール交歓大会　申し合わせ事項

　

１．選手の集合時間

　　　選手は試合開始予定時刻の３０分前までに当該球場に集合すること。

２．打順表の記入と提出

　　　主将は、試合開始３０分前、もしくは前試合の３回終了時に打順表（４枚１組）を各コート本部に必要

事項を記入し、提出する。※第１試合のチームは開会式前に各コート本部に提出すること。

３．競技者席

　　　ベンチは、組み合わせ番号の若いチームが、１塁側とする。ベンチに入れる者は、申込登録した監督１名・コーチ２名・記録員１名・選手原則２０名以内とする。

　　　※２０名以上選手がいる場合はベンチに何人いてもかまわないが、選手全員ユニフォーム着用のこと。

　　　また、監督・コーチについてもユニフォームの着用が望ましい。

必ずユニフォームナンバーを付けること。

なお、ナンバーについては監督を『３０』、コーチを『３１』・『３２』とする。

※ベンチに入る者は大会にふさわしい服装をすること。

※当日監督が欠席の場合は、登録したコーチを監督代理として出せるが、その場合は必ず球審に口頭で伝えること。

４．その他

（１）本塁打の場合、走者を迎えるためにベンチから出てはならない。

（２）交歓大会運営上支障をきたす事象が発生した場合は、ただちに交歓大会を中止する。

（３）コーチャーズボックスに入れるのは選手・監督・コーチとする。選手が入る場合は必ずヘルメットを着用のこと。（監督・コーチはヘルメットを被ることが望ましい）

（４）フィールディングは大会運営の関係で省略する。

（５）審判員はふさわしい服装・履物で務めること。
（６）審判員は試合開始予定時刻の１０分前までには、各球場本部に集合すること。
（７）交歓大会当日、天候の状態によって開催が危ぶまれる場合は、午前６時３０分頃に決定し

種目委員より各団へ連絡する。

（８）参加チームは、実行委員１名・審判員を参加させ、大会運営にあたること。ただし、実行委員と審判員は兼ねない。

（９）参加費はヤングリーグ３，０００円　（大会当日納入のこと）
（10）球審は、津山ソフトボール協会に委嘱する。（Ａクラス予選と決勝トーナメント）

（11）表彰は、以下の通り表彰式を行います。

　　　Ａクラス（各ブロック）：優勝（賞状・盾）
（12）各団の団員・指導者は、傷害保険に加入しておくこと。

（13）大会当日のゴミは、各団責任をもって持ち帰る等の処置をすること。

（14）参加団は、津山市スポーツ少年団登録規程を遵守すること。

（15）朝の本部あいさつはいらない。ただし、帰りは必ず本部あいさつを行うこと。

